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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002171, Pregunta relativa a las actuaciones para el sistema universitario andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 10 de octubre de 2023, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a las 
actuaciones para el sistema universitario andaluz, formulada por Ilmo. Sr. D. José María Ortells Polo y 
el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 11 de octubre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002172, Pregunta relativa a la falta de pediatras en Sierra Mágina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la falta de pediatras en Sierra Mágina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para poner fin al déficit asistencial en pediatría 
en Sierra Mágina (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002173, Pregunta relativa a la situación del área de neurología del Hospital Juan Ramón 
Jiménez (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la situación del área de neurología del Hospital Juan Ramón Jiménez (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para revertir la situación que atraviesa el área 
de neurología del Hospital Juan Ramón Jiménez de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002174, Pregunta relativa a la situación del servicio de atención primaria en la Sierra Sur 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la situación del servicio de atención primaria en la Sierra Sur de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para enmendar el déficit asistencial que asola 
al servicio de atención primaria de la Sierra Sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002175, Pregunta relativa al déficit de fisioterapeutas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa al déficit de fisioterapeutas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar la consejería para paliar el déficit de fisioterapeutas en el SSPA?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002177, Pregunta relativa a la economía de impacto

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la economía de impacto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pasados días 2 y 3 de octubre, Málaga fue punto de encuentro mundial de la economía de 
impacto a través de la celebración del Global Impact Summit 2023.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones prevé llevar a cabo la consejería en materia de economía de impacto?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002178, Pregunta relativa a la transición energética en la economía andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés 
Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a la transición energética en la economía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué impacto real está desarrollando la transición energética en la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002179, Pregunta relativa a las subvenciones a escuelas de música y danza dependientes 
de entidades locales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José 
Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las subvenciones a 
escuelas de música y danza dependientes de entidades locales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué ayudas ha arbitrado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional destinadas 
a escuelas de música y danza de las entidades locales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002183, Pregunta relativa a la modificación de la RPT en el colegio de educación especial 
Virgen de la Esperanza, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José 
Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la modificación de la RPT en el 
colegio de educación especial Virgen de la Esperanza, de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera la reciente modificación de la relación de puestos de trabajo de la 
Administración General correspondiente a la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
en el colegio de Educación Especial Virgen de la Esperanza, de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002185, Pregunta relativa al alcance del programa Impulsa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José 
Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al alcance del programa Impulsa.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance del programa Impulsa, de lucha contra el fracaso escolar, implementado 
durante el curso escolar 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002186, Pregunta relativa a las jornadas de formación docente de lectura

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, 
D. José Ignacio González Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, 
Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel 
Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Saavedra Requena, D. Alejandro Romero Romero, D. José Ignacio González 
Nieto, Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. Dolores Martín Nieto, D. José Carlos 
García García, D. Mariano García Castillo, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y Dña. María Remedios Olmedo Borrego, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las jornadas de formación docente de lectura.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el desarrollo y qué valoración hace la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional de las jornadas formativas sobre la lectura en las aulas celebradas recientemente en la 
ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Jorge Saavedra Requena, 
Alejandro Romero Romero, 

José Ignacio González Nieto, 
Julia Ibáñez Martínez,

Dolores Caetano Toledo, 
Dolores Martín Nieto, 

José Carlos García García, 
Mariano García Castillo, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y 
María Remedios Olmedo Borrego.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002188, Pregunta relativa a la estrategia económica de Andalucía para atraer inversión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano 
Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la estrategia económica de Andalucía para 
atraer inversión.

PREGUNTA

¿Qué instrumentos y herramientas de apoyo está implementando la Consejería de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos para promover la internacionalización de la economía y el fomento de 
las empresas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Ana Chocano Román, 
Jessica Trujillo Pérez y 

Rosa María Fuentes Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 295 XII LEGISLATURA 20 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
29

5

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002189, Pregunta relativa al balance de la economía andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano 
Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al balance de la economía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos del balance de 
reformas económicas y medidas de acción de gobierno en el último año?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Ana Chocano Román, 
Jessica Trujillo Pérez y 

Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002190, Pregunta relativa a la deuda pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano 
Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa 
María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la deuda pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos sobre los últimos 
datos trimestrales sobre la deuda pública de Andalucía publicados por el Banco de España?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Ana Chocano Román, 
Jessica Trujillo Pérez y 

Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002191, Pregunta relativa a la revisión del Plan español para el Fondo de Recuperación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de 
la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano 
Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la revisión del Plan español para el Fondo de Recuperación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía Hacienda y Fondos Europeos sobre el proceso de 
elaboración de la nueva Adenda del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia para España, 
aprobado por la Comisión Europea, y su repercusión para la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 
Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 

Ana Chocano Román, 
Jessica Trujillo Pérez y 

Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002204, Pregunta relativa a la ampliación de la EDAR de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta 
Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la ampliación de la EDAR de 
Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué consiste y qué mejoras conllevará la ampliación de la EDAR de Linares (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002206, Pregunta relativa a la situación del olivar en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez 
y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
a la situación del olivar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de la situación 
del olivar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002207, Pregunta relativa a las medidas de la Junta de Andalucía en sanidad animal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez 
y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa 
a las medidas de la Junta de Andalucía en sanidad animal.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
para seguir avanzando en sanidad animal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002208, Pregunta relativa al lanzamiento del programa transfronterizo RAIA, para la innovación 
rural en la zona Andalucía-Alentejo-Algarve

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez 
y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al lanzamiento del programa 
transfronterizo RAIA, para la innovación rural en la zona Andalucía-Alentejo-Algarve.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos del programa transfronterizo RAIA (Red de Apoyo a la Innovación Rural 
en la zona Andalucía-Alentejo-Algarve)?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002217, Pregunta relativa a los planes propios de investigación de las universidades andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala 
García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e 
Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a los planes propios de investigación de las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Cómo participa la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en el fomento de los planes 
propios de investigación de las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Daniel Castilla Zumaquero,

José María Ayala García, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María Díaz Cañete, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002219, Pregunta relativa al cooperativismo en el impulso del emprendimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala 
García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e 
Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa al cooperativismo en el impulso del emprendimiento.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero de Universidad, Investigación e Innovación el papel del cooperativismo y 
la economía social para fomentar el impulso del emprendimiento, especialmente en las zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Daniel Castilla Zumaquero,

José María Ayala García, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María Díaz Cañete, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002220, Pregunta relativa a la normativa y papel de las academias en el Sistema Andaluz 
de Conocimiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala 
García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María Díaz Cañete, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e 
Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e 
Innovación, relativa a la normativa y papel de las academias en el Sistema Andaluz de Conocimiento.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero de Universidad la nueva normativa reguladora de las academias contenida 
en el recién aprobado Decreto de Agentes de Conocimiento, de cara al funcionamiento interno de las 
mismas y qué balance realiza del papel que desempeñan en la divulgación del conocimiento en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Rosa María Fuentes Pérez, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Daniel Castilla Zumaquero,

José María Ayala García, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María Díaz Cañete, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002222, Pregunta relativa al servicio de protocolo y ceremonial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 10 de octubre de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al servicio de protocolo 
y ceremonial, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Ilmo. Sr. D. José 
Aurelio Aguilar Román, Ilma. Sra. Dña. Adela Castaño Diéguez, Ilma. Sra. Dña. Irene García Macías y 
el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de octubre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002225, Pregunta relativa a la contratación con Caminos de Andalucía SL

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a la contratación con Caminos de Andalucía SL.

PREGUNTA

¿Cuál fue la razón que motivó la celebración por parte de su Consejería de un contrato menor con 
la empresa Caminos de Andalucia SL?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002227, Pregunta relativa a la situación y perspectivas de la Agencia Trade

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la situación y perspectivas de la 
Agencia Trade.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero la situación y perspectivas de la Agencia Trade al haberse cumplido ya 
un año desde su creación?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002228, Pregunta relativa a la Red de Centros de Capacitación Digital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a la Red de Centros de Capacitación Digital.

PREGUNTA

¿Qué procedimiento está siguiendo el Consejo de Gobierno para iniciar el desarrollo de las actuaciones 
del Programa Red de Centros de Capacitación Digital?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002229, Pregunta relativa a las medidas por el cierre de la pesquería de la coquina en el 
Golfo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a medidas por el cierre de la pesquería de la coquina en el Golfo de Cádiz.

PREGUNTA

Tras el cierre, el pasado 2 de octubre, de la pesquería de la coquina en todas las zonas de producción 
del Golfo de Cádiz, ¿qué tipo de medidas o de ayudas pretende dar a los mariscadores de la coquina 
autorizados y qué tipo de medidas de inspección pesquera, de control sanitario u otras, pretende adoptar 
la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002234, Pregunta relativa a las bolsas de empleo en el SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las bolsas de empleo en el SAS.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería actualizar las bolsas de empleo en el SAS?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002235, Pregunta relativa a los fisioterapeutas pendientes de un contrato

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a los fisioterapeutas pendientes de un contrato.

PREGUNTA

¿Nos puede explicar las razones del concierto de sesiones de fisioterapia en el Acuerdo Marco, 
por 734 millones de euros, cuando según el Satse hay más de 2.000 fisioterapeutas pendientes de un 
contrato?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002236, Pregunta relativa a listas de espera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las listas de espera en Andalucía.

PREGUNTA

¿Nos puede informar del problema técnico que impide publicar las listas de espera desde junio de 2022?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002237, Pregunta relativa a la actualización de las bolsas de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a la actualización de las bolsas de empleo.

PREGUNTA

¿Nos puede informar de las razones para no actualizar las bolsas de empleo desde hace años?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002238, Pregunta relativa al presupuesto dedicado a conciertos sanitarios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al presupuesto dedicado a conciertos sanitarios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Nos puede informar de la evolución del presupuesto dedicado a conciertos sanitarios en los últimos 
cinco años?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002239, Pregunta relativa a los refuerzos de personal para la campaña de prevención de 
la bronquiolitis en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa 
a los refuerzos de personal para la campaña de prevención de la bronquiolitis en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal se han previsto para hacer frente a la campaña de prevención de la 
bronquiolitis?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002241, Pregunta relativa al presupuesto destinado al Observatorio de Agresiones a 
Profesionales del sistema sanitario público de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al presupuesto destinado al Observatorio de Agresiones a Profesionales 
del sistema sanitario público de Andalucía.

PREGUNTA

¿Nos puede informar de las funciones y utilidades del anunciado Observatorio de Agresiones a 
Profesionales del sistema sanitario público de Andalucía y el presupuesto destinado a esta iniciativa?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002242, Pregunta relativa a los recortes de personal en la sanidad pública andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a los recortes de personal en la sanidad pública andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las organizaciones sindicales aseguran que la consejería sigue recortando personal y haciendo 
contratos eventuales de 1 a 4 meses en todas las categorías laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede confirmar esto y, si es así, explicar las razones que sustentan esta política?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 295 XII LEGISLATURA 20 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
29

5

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002244, Pregunta relativa al hospital privado en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al 
hospital privado en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTAS

¿Conoce la consejería el proyecto para construir un hospital privado en el municipio de Roquetas 
de Mar?

¿Se plantea la consejería la ampliación de conciertos con centros hospitalarios privados en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002245, Pregunta relativa a la falta de citas para ecografías en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la 
falta de citas para ecografías en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos para que desde mayo no se den todas las citas necesarias para realizar 
ecografías en el distrito sanitario de Almería?

¿Qué medidas han impulsado, y desde cuándo, para solventar esta grave deficiencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002247, Pregunta relativa a los datos de paro en el mes de septiembre de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a los datos de paro en el mes de septiembre de 2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo sobre la evolución del 
paro registrado en Andalucía en el mes de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 9 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002248, Pregunta relativa a la Orden de 5 de octubre, por la que se aprueban las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no competitiva 
dirigidas a la conciliación de la vida personal con la familiar y laboral en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la Orden de 5 de octubre, por la que se 
aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no 
competitiva dirigidas a la conciliación de la vida personal con la familiar y laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo el impacto de las convocatorias 
de las distintas líneas?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002249, Pregunta relativa a la preparación de las personas afectadas por la silicosis

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la preparación de las personas afectadas 
por la silicosis.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de Formación para el Empleo, Reciclaje y Recualificación 
Profesional destinado a las personas afectadas por la enfermedad de la silicosis para favorecer su 
reincorporación al mercado laboral en trabajos exentos a sílice cristalina aprobado en PNL en la comisión 
celebrada el pasado 14 de junio?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002250, Pregunta relativa al instituto de educación secundaria, IES Saltés, de Punta Umbría 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al instituto de educación secundaria, IES 
Saltés, de Punta Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno solucionar las graves carencias que está sufriendo el 
alumnado del ciclo formativo de Control de Mantenimiento y Maquinaria de Buques, en el IES Saltés, 
en Punta Umbría (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002252, Pregunta relativa al instituto de educación secundaria, IES Cartima, en Cártama 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al instituto de educación secundaria, IES 
Cartima, en Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Puede explicamos el Consejo de Gobierno por qué ocho menores se quedaron abandonados a las 
puertas del IES Cartima, en Cártama, por no disponer de asientos en el autobús escolar?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002253, Pregunta relativa a los centros educativos en Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a los centros educativos en Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Consejo de Gobierno solucionar las graves deficiencias que sufren el CEPR José 
Nogales y el IES San Blas, de Aracena?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002254, Pregunta relativa a las actividades extraescolares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las actividades extraescolares.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno comenzar con las actividades extraescolares en los 
centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002256, Pregunta relativa a la falta de docentes en el CEIP La Inmaculada, de Pruna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. 
Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la falta de docentes en el CEIP La Inmaculada, de Pruna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno garantizar una educación pública de calidad real al alumnado 
del colegio La Inmaculada, situado en el municipio de Pruna (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002257, Pregunta relativa al instituto de educación secundaria, IES Torre Almirante, de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa al Instituto de Educación Secundaria (IES) Torre Almirante, de Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Puede el Consejo de Gobierno garantizar al alumnado de técnicos de Laboratorio Clínico del IES 
Torre Almirante, en Algeciras, que van a poder cursar sus prácticas con todos los recursos necesarios?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002258, Pregunta relativa al colegio Parque del Estrecho, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
relativa al colegio Parque del Estrecho, en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo piensa el Consejo de Gobierno acometer el arreglo y reparación de la cubierta del colegio 
Parque del Estrecho, en Algeciras (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002259, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria por servicios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 10 de octubre de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al grado de ejecución 
presupuestaria por servicios en Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, Ilmo. 
Sr. D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Ilmo. Sr. D. José 
Luis Sánchez Teruel y la Ilma. Sra. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista.

Sevilla, 11 de octubre de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002261, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria en agosto de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al grado de ejecución presupuestaria 
en agosto de 2023.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria del capítulo VI y VII, a 31 de agosto de 2023, en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002262, Pregunta relativa a la repercusión económica de los avales a jóvenes para la 
hipoteca a la primera vivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la repercusión económica de los 
avales a jóvenes para la hipoteca de la primera vivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la repercusión, en términos económicos y sociales, de los avales del 15% de la hipoteca 
a jóvenes para acceder a la primera vivienda en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002266, Pregunta relativa al deporte en las universidades públicas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al deporte en las universidades públicas andaluzas.

PREGUNTA

¿Puede explicar el consejero qué medidas va a implementar para poner en marcha la Comunidad 
Deportiva Universitaria?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Ana María Romero Obrero, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002267, Pregunta relativa a la situación de los trabajadores y trabajadoras de limpieza 
en los centros de ayuda al emprendimiento de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María Romero Obrero, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 10 de octubre de 2023
Orden de publicación de 11 de octubre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la situación de los trabajadores y trabajadoras 
de limpieza en los centros de ayuda al emprendimiento de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la consejería, dentro de sus competencias, para aliviar y solucionar los 
problemas laborales a los que se enfrentan las trabajadoras y trabajadores de la limpieza en los CADE?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Ana María Romero Obrero, 

María Ángeles Prieto Rodríguez, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004472, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Vícar (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004473, Pregunta relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en 
Zurgena (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al tiempo medio de espera para médico en atención primaria en Zurgena (Almería).

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo medio de espera en atención primaria, por centro de salud, en Zurgena (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004474, Pregunta relativa al protocolo de actuación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al protocolo de actuación.

PREGUNTA

¿Qué protocolo de actuación tiene previsto la consejería en caso de maltrato/acoso por parte de los 
docentes a alumnos?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004475, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Antonio Pérez Cerezo, de 
Las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de Las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEIP Antonio Pérez Cerezo, 
de Las Casillas de Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004476, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte 
Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, 
de Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019

PREGUNTA

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEIP Femando IV, de 
Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004477, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte 
Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades 
educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEIP Femando IV, de 
Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004478, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte 
Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, 
de Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEIP Femando IV, de 
Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004479, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte 
Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, 
de Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEIP Femando IV, de 
Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004480, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, de Monte 
Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Fernando IV, 
de Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2023-2024 en el CEIP Femando IV, de 
Monte Lope-Álvarez, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004481, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP San Antonio de Padua, de 
Martos (Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en CEP San Antonio de 
Padua, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEP San Antonio de 
Padua, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tenían autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004482, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP San Antonio de Padua, de 
Martos (Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en CEP San Antonio de 
Padua, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEP San Antonio de Padua, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tienen autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004483, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de 
Martos (Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en CEP Hermanos Carvajales, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEP Hermanos Carvajales, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004484, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de 
Martos (Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en CEP Hermanos Carvajales, de Martos (Jaén), curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEP Hermanos Carvajales, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004485, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de 
Martos (Jaén), en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en CEP Hermanos Carvajales, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEP Hermanos Carvajales, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004486, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de 
Martos (Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEP Hermanos Carvajales, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004487, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de 
Martos (Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en el CEP Hermanos Carvajales, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEP Hermanos Carvajales, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004488, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos 
(Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEP Divina Pastora, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tenían autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004489, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos 
(Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, 
de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEP Divina Pastora, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tenían autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004490, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos 
(Jaén), en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, 
de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEP Divina Pastora, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tenían autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004491, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos 
(Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, 
de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEP Divina Pastora, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tenían autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004492, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, de Martos 
(Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEP Divina Pastora, 
de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEP Divina Pastora, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
¿Cuántas y qué líneas, unidades, servicios complementarios tienen autorizados con carácter 

concertado o privado?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero,

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004493, Pregunta relativa a unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el 
curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEIP Tucci, de Martos 
(Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004494, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en 
el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEIP Tucci, de Martos 
(Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004495, Pregunta relativa a unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el 
curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén)?
¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004496, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en 
el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén)?
¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004497, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en 
el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén)?
¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004498, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos 
(Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEIP San Amador, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004499, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos 
(Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEIP San Amador, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004500, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos 
(Jaén), en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y .unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEIP San Amador, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004501, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos 
(Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEIP San Amador, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004502, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos 
(Jaén), en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en el CEIP San Amador, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el CEIP San Amador, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004503, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Antonio Pérez Cerezo, de 
las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de Las Casillas de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004504, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, de las Casillas 
de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, 
de las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de Las Casillas de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004505, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, de las Casillas 
de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, 
de las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de Las Casillas de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004506, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, de las Casillas 
de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el CEIP Pérez Cerezo, 
de las Casillas de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el CEIP Antonio Pérez 
Cerezo, de Las Casillas de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004507, Pregunta relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, 
en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2018-2019 en el IES San Felipe Neri, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004508, Pregunta relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, 
en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2019-2020 en el IES San Felipe Neri, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004509, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en 
el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2020-2021 en el IES San Felipe Neri, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004510, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en 
el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2021-2022 en el IES San Felipe Neri, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004511, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en 
el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el IES San Felipe Neri, de Martos, en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, hay 
en el curso 2023-2024 en el IES San Felipe Neri, de Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal 

de administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004512, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES Fernando III, de Martos, en el 
curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el IES Fernando III, de Martos, en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2018-2019 en el IES Femando III, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004513, Pregunta relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos 
(Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2019-2020 en el EI San Femando, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 295 XII LEGISLATURA 20 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
29

5

Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004514, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES Fernando III, de Martos, en el 
curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el IES Fernando III en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2020-2021 en el IES Femando III, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 295 XII LEGISLATURA 20 de octubre de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
29

5

Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004515, Pregunta relativa a unidades educativas en el IES Fernando III, en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el IES Fernando III, en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, había 
en el curso 2021-2022 en el IES Femando III, de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal de 

administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004516, Pregunta relativa a las unidades educativas en el IES Fernando III, en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las unidades educativas en el IES Fernando III, en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas, desglosado por ciclo o etapa educativa y especialidad, hay 
en el curso 2023-2024 en el IES Femando III, de Martos (Jaén)?

¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos, así como personal 

de administración y servicios, y de qué cuerpo o especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004518, Pregunta relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos 
(Jaén), en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), en el curso 2019-2020.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el EI San Fernando, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004519, Pregunta relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), 
en el curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), en el curso 2020-2021.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2020-2021 en el EI San Fernando, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004520, Pregunta relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), 
en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), en el curso 2021-2022.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2021-2022 en el EI San Femando, de 
Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004521, Pregunta relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), 
en el curso 2023-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las unidades educativas en el EI San Fernando, de Martos (Jaén), en el curso 2023-2024.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas hay en el curso 2023-2024 en el EI San Femando, de Martos (Jaén)?
¿Cuál es la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál es el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad hay en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-004522, Pregunta relativa a las unidades educativas en el CEIP Virgen de la Villa, de Martos 
(Jaén), en el curso 2018-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de septiembre de 2023
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las unidades educativas en el CEIP Virgen de la Villa, de Martos (Jaén), en el curso 2018-2019.

PREGUNTAS

¿Cuántas líneas y unidades educativas había en el curso 2018-2019 en el CEIP Virgen de la Villa, 
de Martos (Jaén)?

¿Cuál era la ratio por cada una de dichas unidades educativas en dicho centro educativo y curso?
¿Qué servicios educativos complementarios y cuál era el número de matriculados en cada uno de 

ellos en dicho centro educativo y curso?
De forma desglosada, ¿qué número de docentes y profesionales educativos y de qué cuerpo o 

especialidad había en dicho centro educativo y curso?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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